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SERVICIO SALUD MAULE

HOSPITAL DE LINARES

SUBDIRECCION DE LAS PERSONAS

DEPTO. GESTION DE LAS PERSONAS

CERTIFICA EL TRASLADO DE FUNCIONARIO AL HOSPITAL DE LINARES Y/O VICIVERSA
                                     
                                           
 El Jefe de la Unidad Adm. Del Personal del Hospital de Linares que suscribe, Certifica que D. (NOMBRE COMPLETO FUNCIONARIO), Run: (XX.XXX.XXX-X), (ADMINISTRATIVO, TECNICO, AUXILIAR, PROFESIONAL), es funcionario (a) de este establecimiento, se traslada en vehículo particular con N° xxxxxxx de placa patente desde dirección particular hasta Hospital de Linares y viceversa, desempeñando funciones en (UNIDAD) y cumpliendo una jornada de trabajo en:

· (SISTEMA DIURNO DE LUNES A JUEVES ENTRE LAS 08:00 Y 17:00 HORAS – VIERNES 08:00 A 16:00 HORAS). 

· (SISTEMA DE TURNO ROTATIVO ENTRE LAS 08:00 A 20:00 Y ENTRE 20:00 A 08:00, INCLUYENDO SÁBADOS, DOMINGOS Y FESTIVOS)

· (SISTEMA DE TURNO ROTATIVO DE 24 HORAS ENTRE LAS 08:00 Y LAS 08:00, INCLUYENDO SÁBADOS, DOMINGOS Y FESTIVOS)


Sin perjuicio de lo anterior, el (la) funcionario(a) podrá ser requerido(a) para el cumplimiento de labores fuera del horario establecido, en razón de las necesidades que experimente la institución y con la finalidad de asegurar la continuidad del servicio público.

  






El presente certificado se extiende única y exclusivamente para su presentación en aquellos controles establecidos por la autoridad, en virtud de Res.N°46/2021 que prohíbe la circulación de vehículos motorizados en vías que indica en la cuidad de Linares, resuelve en su punto N°2 párrafo dos, que dice:  quedan exceptuados de la prohibición los vehículos particulares que trasladen personal de salud publica o privado con su debido acreditación, situaciones que se acreditaran con la credencial de la respectiva institución.








El uso inadecuado y/o malicioso que de este documento se realice comprometerá única y exclusivamente la responsabilidad de su destinatario y no vinculará en parte alguna la responsabilidad del Hospital de Linares en los mismos.

Documento válido hasta: Por siete días desde la fecha de emisión.
           EVELIN BUSTAMANTE VILLAR
             JEFA U. ADMINISTRACION DE LAS PERSONAS
HOSPITAL DE LINARES

LINARES, (DÍA Y MES) del 2021.
